

今日建德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年7月
星期三

11

今日8版 第3421期
农历戊戌年五月廿八

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有时有阵雨, 西南部乡镇局部有中到大雨, 偏东风4到5级, 阵风6到8级, 今天最高气温33到34℃, 明天最低气温25到26℃。

建德市气象台提供

杭州交投集团来我市调研交通在建项目

本报讯 昨日下午, 杭州交投集团董事长章舜年、副总经理赵益民率领集团领导班子和下属相关公司负责人来我市调研交通在建项目, 以解决问题、深化合作、实现共赢。市领导朱欢、赵志荣、钱晓华陪同调研或参加调研座谈会。

据悉, 目前杭州交投集团与我市合作实施的项目主要有杭州港建德港区十里埠综合作业区、23省道改建工程和杭千高速建德服务区二期扩建项目。在双方的共同努力下, 项目总体进展顺利, 双方合作健康有序。

章舜年在调研座谈会上希望双方进一步加强沟通, 深化合作, 实现共赢。他对前期双方合作发展给予了充分肯定, 他表示, 要咬定目标, 加强协调配合, 加大资金投入, 紧扣时间节点推进交通在建项目。杭州交投集团会一如既往地参与和支持建德经济社会发展, 不断拓展双方合作发展空间。

市长朱欢对杭州交投集团一行实地调研指导、积极协商解决问题表示感谢。他强调, 建德因交通而兴, 交通是实现建德新崛起的重要抓手。各有关单位在交通在建项目中要全力协调, 加强现场管理, 加快工程进度, 确保工程质量, 强化资金保障, 确保项目按期有序实施, 实现共赢, 并进一步推动建德发展。

赵志荣、钱晓华也分别就交通在建项目推进提出了具体要求和意见建议, 双方合作项目负责人和我市相关部门负责人还就项目进展情况、存在问题和下一步工作建议进行了充分交流。

(记者 仰武)

我市农村人居环境建设经验登上央视

本报讯 昔日被垃圾恶臭掩盖了花香的桂花村努力争当垃圾分类工作的标兵, 条条污水管网架起了幸福村村民通往幸福环境的“桥梁”……昨日下午, 我市寿昌镇和乾潭镇的这两个美丽乡村登上央视, 被作为全国农村人居环境建设工作典型宣传。

昨日下午1点36分左右, 中央电视台13套新闻直播间栏目在农村人居环境主题报道中, 用长达6分钟的时间特别关注了我市寿昌镇桂花村和乾潭镇幸福村的相关工作经验。报道中, 央视记者对桂花村的垃圾分类和“人人都是保洁员”的做法以及幸福村污水处理和村庄面貌改善进行了深入采访, 通过今昔环境对比和典型事例再现, 展现了基层农村的美丽蜕变过程。

2018年是我国农村人居环境整治三年行动的第一年, 央视在关注国家住建部开展的相关行动的同时, 点赞了浙江西部的建德农村, 这是对建德工作的极大肯定。近年来,

我市按照习近平总书记在浙江工作期间亲自主持制定并部署实施的“八八战略”以及“千村示范、万村整治”工程的总体部署, 坚持把环境立市、生态立市作为引领市域发展的基础性工程, 认真践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念, 不断把“美丽建德”建设推向深入, 打造了一批富裕、文明、宜居的美丽城镇和美丽乡村。当前, 我市已实现农村生活污水治理和垃圾处理全覆盖, 全市河道达到Ⅲ类以上水质; 累计拆除违法建筑552.4万平方米, 有效利用拆后腾出土地300余万平方米, 创建成为浙江省“基本无违建县市”; 荣获首批国家级重点风景名胜区、首批全国绿化模范城市、首个全国气候宜居城市等荣誉称号。今年4月11日至12日, 全省农村人居环境提升暨小城镇环境综合整治行动现场推进会在建德召开, 我市整治成果在全省亮相。

自己的家乡亮相全国, 当地群

众也受到了极大鼓舞。在乾潭镇幸福村, 村里的文化员早就组织了老年活动室的老人们收看节目。“我们上央视咯!” 节目播完后, 一群白发苍苍的老人竟像孩子一样不约而同地举起双手欢呼起来。“感觉这一个下午, 村民的自豪感都要‘满出群’了。”幸福村党委书记徐益民说, 节目播出后, 该村各大工作网格群热闹非凡, 大家纷纷表示对幸福村的未来更有信心了。

而在寿昌镇桂花村, 村便民服务中心、老年协会等活动场所在新闻播出时段也坐满了观众。“全国人民见证了桂花村美丽乡村的美丽蝶变, 激动之余更多的是肩上沉甸甸的责任。”该村党总支书记蒋益民表示, 要将荣誉转化为动力, 持续争当乡村振兴的全国标兵。

(记者 谢婷)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

38分钟时代

美丽乡村“快车道” 精致“盆景”变亮丽“风景”

美丽建德在路上, 乡村振兴正当时。2017年4月, 我市启动“美丽乡村”建设, 计划利用三年时间, 从229个行政村和11个撤村建居社区中择优选定创建主体, 按照示范村、特色村和达标村三个等级, 通过整治建筑立面、有序搭建、村道路网、沟渠塘库、公共场所, 创建美丽庭院、美丽边界、美丽村游、美丽班子的“五整四创”工作。

经过一年多的综合整治, 各地村容村貌焕然一新, 全市美丽乡村建设呈现出你追我赶的良好态势, 全面助力“八美联动”和全域景区化推进。

来到梅城镇滨江村, 村庄内

道路宽阔、河道整洁、庭院美丽, 文化礼堂、健身器材、公共停车场等配套设施齐全, 随处可见美丽乡村建设带来的新景象。滨江村有2700多人, 主要集聚在里蔡、外蔡、官路边和洋尾码头四个自然村。2016年下半年开始, 滨江村村两委充分利用自然山水、田园风光、乡村文化等资源, 在里蔡自然村全面实施环境整治、景观打造、基础建设等工程。通过一年的整治, 里蔡自然村由一个脏乱的小乡村迅速蜕变为秀美乡村。去年, 滨江村作为特色村整村推进美丽乡村建设, 使全村的基础设施更加完善, 村庄品位不断提升, 居住环境全面改善。

“村里现在干净清爽了, 绿化很漂亮, 农房外立面很整洁。”里蔡自然村村民刘建宁笑着说。

而据滨江村党委书记吴志成介绍, 在实施美丽乡村建设过程中, 该村充分发挥党员模范带头作用, 村干部带头拆除违建, 村民也十分理解支持, 乱搭乱建都会自行拆除, 村道硬化、村庄绿化、立面整治、拆违等工作都是举全村之力推进。

(下转第2版)

建功立德大比拼

建德速度



手机银行扫一扫 清凉一夏做公益

严州学子 爱心接力

严州学子, 爱心接力, 中国银行在行动

浙江省严州中学教育发展基金会2017年1月由浙江省民政厅批准成立, 通过成立各类专项基金, 加大对教育改革和发展中成绩显著的优秀教育工作者和品学兼优的严州学子的奖励力度, 以此来推动严州中学教育事业可持续发展, 振兴严中教育。



手机银行APP

扫码支付

严州中学